

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

22-28/07/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Чикунова и Лифинцев показали лучшие результаты сезона в мире в финале Кубка России

Два результата топ-уровня показали участники финала Кубка России по плаванию в Екатеринбурге.

Рекордсменка мира Евгения Чикунова установила лучший результат сезона в мире на дистанции 200 метров брассом, которую она преодолела за 2.18,98 секунды.

А Мирон Лифинцев проплыл быстрее всех в этом году 100-метровку на спине. Результат 52,08 - это также рекорд мира среди юниоров.

Напомним, пловцы, показавшие в финале Кубка России результаты выше олимпийских чемпионов, получают по два миллиона рублей. Олимпийский финал на дистанции 100 метров на спине пройдет 29 июля, чемпионка Игр на дистанции 200 м брассом станет известна 1 августа.

Дегтярев наградил победителей Альфа-Банк чемпионата России по ВМХ-гонкам

Ярослава Бондаренко и Александр Катышев стали победителями Альфа-Банк чемпионата России по ВМХ-гонкам в Саранске. Соревнования прошли на новом треке олимпийского уровня «Суперкросс» с восьмиметровой горкой.

В торжественной церемонии открытия турнира принял участие министр спорта России Михаил Дегтярев, который посетил Республику Мордовию и оценил развитие спорта в регионе.

«Как говорил наш Президент Владимир Владимирович Путин, зрелищное спортивное мероприятие, особенно с участием звезд спорта, является главным ресурсом по привлечению людей к занятиям физической культурой, особенно молодежи. Велосипедный спорт, тем более в дисциплине ВМХ, этому критерию полностью соответствует», - сказал Дегтярев.

Общий призовой фонд чемпионата России составил 1,5 млн рублей.

[Подробнее >>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

ЕРАИ поддержал турнир по следж-хоккею среди ветеранов СВО

Первые соревнования по следж-хоккею среди ветеранов СВО «Герои нашего времени» прошли в Туле.

Турнир был организован Паралимпийским комитетом России на средства общероссийского движения «Здоровое Отечество» при поддержке Правительства Тульской области, Единого регулятора азартных игр и Всероссийской федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Победу в турнире одержала команда «Лада-следж» из Тольятти. Ее соперниками стали «ЦСК ВВС - следж» (Самара), «Звезда» (Санкт-Петербург) и «Союз» (Владивосток).

Помимо опытных паралимпийцев в турнире приняли участие ветераны СВО из Москвы, Краснодарского края и Рязанской области.

По итогам соревнований будут отобраны 20 лучших игроков, которые в конце августа примут участие в совместной тренировке с национальной командой по следж-хоккею.

Как целевые отчисления от букмекерской деятельности будут дальше помогать развитию паралимпийского спорта, обсудят участники форума «Азартные игры: отчисления на спорт», который пройдет 1-2 октября в Москве.

[Подробнее >>>](#)

«Фонбет» стал титульным спонсором Кубка России по компьютерному спорту

Букмекерская компания «Фонбет» стала титульным спонсором Кубка России по компьютерному спорту. Призовой фонд турнира составит 2,5 миллиона рублей.

Отборочный этап Кубка России начнется в конце июля. Спортсмены будут состязаться в трех дисциплинах: тактический трехмерный бой (Counter-Strike 2), боевая арена (Dota 2) и файтинг (Tekken 8).

«Киберспорт - перспективное направление, у которого миллионы поклонников. Уверен, что вместе с Федерацией у нас получится вывести соревнования на новый качественный уровень, повысить интерес к ним, как среди болельщиков, так и среди занимающихся», - заявил управляющий партнер «Фонбет» Валентин Голованов.

[Подробнее >>>](#)

PARI поддержит девятый сезон Кубка фиферов

Букмекерская компания PARI поддержала девятый сезон Кубка фиферов.

Участники турнира будут играть за 32 разных клуба. Среди главных медийных звезд турнира - игроки медийных футбольных команд 2Drots и Amkal, а также другие известные блогеры, стримеры и профессиональные игроки.

Решающие поединки турнира - полуфиналы и финал - будут проведены 27 августа на онлайн-площадке со зрителями.

[Подробнее >>>](#)

СОБЫТИЕ

Звезда паравелоспорта начал велозабег протяженностью 1700 км

Трехкратный чемпион мира по паравелоспорту Алексей Обыденнов стартовал в велозабеге «Восхождение к победе».

Титулованный паралимпиец, у которого ампутированы руки, проедет 1700 км, в том числе по новым территориям и финиширует в Севастополе. Таким образом, Обыденнов решил поддержать российских спортсменов, отстраненных от Олимпийских игр. Старт забегу был дан на Изборском холме в Псковской области.

[Подробнее >>>](#)

ОЛИМПИАДА

Ведущие политики стран Европы раскритиковали церемонию открытия Олимпиады

Открытие XXXIII Летних Олимпийских игр в Париже вызвало много критики, в том числе среди ведущих политиков стран Европы.

«Открыть Олимпийские игры, оскорбив миллиарды христиан во всем мире, было поистине ужасным началом, дорогие французы. Убогость», - заявил вице-премьер Италии Маттео Сальвини.

«Если одним событием нужно объяснить разницу и причины столкновения между цивилизацией нового Запада и цивилизацией нового Востока, то это событие - открытие ОИ в Париже и открытие Игр БРИКС в Казани.

«В Париже Мария Антуанетта поет, держа в руках свою окровавленную отрубленную голову. «Золотой телец» является своим последователям, а больной человек, который все это поставил, «Тайную вечерю» представляет как сцену из порнофильма. В Казани спортсмены - под своими национальными флагами, народные игры без сатанинских символов, не было отрубленных голов, болезненных видений», - отметил вице-премьер Сербии Александр Вулин.

[Подробнее >>>](#)

Франция и США получили еще по одной Олимпиаде

Стали известны хозяева двух зимних Олимпийских игр.

На сессии МОК в Париже было объявлено, что Игры 2030 года пройдут во Французских Альпах, а в 2034 году соревнования примет Солт-Лейк-Сити. Выборы обеих Олимпиад прошли на безальтернативной основе.

При этом в каждом случае есть по одной оговорке. Не позднее 1 октября 2024 года премьер-министр Франции должен представить МОК финансовые гарантии

проведения ОИ-2030, а не позднее 1 марта 2025 года они должны быть ратифицированы парламентом Франции.

Солт-Лейк-Сити может лишиться Олимпиады, если США не признают главенство Всемирного антидопингового агентства (WADA) в борьбе с допингом.

Напомним, в США проводят уголовное расследование по допинговому делу китайских пловцов, которых оправдало WADA. В суд для дачи показаний в качестве свидетеля был вызван исполнительный директор Международной федерации водных видов (World Aquatics) Brent Новицки/

Если решение исполкома МОК останется в силе, четыре из шести Олимпиад за десять лет (2024-2034) пройдут во Франции и США.

ТВ-права Игр-2024 принесли МОК 1,5 млрд долларов

Продажа телевизионных прав на Олимпийские игры в Париже принесла МОК 1,5 млрд долларов.

Всего за период с 2017 по 2021 годы МОК заработал 7,6 млрд долларов, а за один 2022 год доход организации составил 2,3 млрд. Кроме того, организация уже обеспечила доход в размере 7,3 млрд за олимпийский цикл с 2025 по 2028 годов и \$6,2 млрд в период с 2029 по 2032 годы.

90% доходов МОК направляются атлетам, спортивным федерациям и различным организациям, а 10% идут на развитие спорта и деятельности комитета.

[Подробнее >>>](#)

Кремлев запустил расследование против Баха

Президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев объявил о запуске расследования против главы МОК Томаса Баха.

«Мы запускаем общественное расследование против Томаса Баха и его команды с фиксацией всех нарушений МОК в отношении спортсменов. Каждый спортсмен может прислать свои жалобы на почту, которая указана в открытом письме руководству МОК, национальным Олимпийским комитетам и всем членам спортивного сообщества», - сообщил Кремлев.

[Подробнее >>>](#)

ДОПИНГ

WADA рассмотрит статус соответствия антидопингового агентства США

WADA рассмотрит статус соответствия Американского антидопингового агентства на фоне уголовного расследования по допинговому делу китайских пловцов. Процесс может начаться уже в августе. Информация об этом появилась после очередного заявления главы USADA Трэвиса Тайгерта.

«Сейчас как никогда очевидно, что WADA нарушило правила и нуждается в реформах, чтобы действительно стать глобальным сторожевым псом, в котором нуждаются чистые спортсмены. А в нынешнем виде WADA - это просто декоративная собачка в спорте, и у чистых спортсменов мало шансов», - сказал Тайгерт.

В свою очередь глава WADA Витольд Банька назвал США огромным рынком распространения допинга.

«75% спортсменов США, которые сейчас выступают на международном уровне, пришли через систему колледжей, в том числе Национальную ассоциацию студенческого спорта. Это означает, что подавляющее большинство спортсменов изначально пришли из системы, которая управляется вне глобально признанных стандартов борьбы с допингом. Мы знаем, что США являются огромным рынком для продажи и распространения допинга, повышающего работоспособность», - заявил Банька.

[Подробнее >>>](#)

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org